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한 개의 주사위를 세 번 던지는 행위이므로 각각의 던지는 행위는 독립적이다.

그렇다면 각각의 경우의 수를 구하기 위해서는 곱셈으로 처리해야 할 것이다.

세 수의 곱이 4가 되어야 하므로 이를 만족시키는 세 수의 조합을 찾아보면 (1,1,4)와 (1,2,2)가 있다.

a,b,c는 모두 다른 기호이므로 각각 누구에게 어떤 수를 할당해주어야 할지 정해줘야한다.

  1) 1,1,4

  2) 1,2,2

구해야하는 값이 ‘확률’이므로 전체 경우의 수도 구해서 분수처리해주자.
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우선 함수가 X에서 X로 가므로 그림으로 그려서 눈에 익숙하게 해주자.

우선       에 대한 조건이 없으므로        의 경우의 수를 따져보자.

그 외에 나머지 3개는 문제 조건에 의해 순서가 정해져있다. 

순서가 정해져있고 등호도 포함되어있으므로 중복조합을 사용하여 처리해주자.

문제에서 물어본 함수를 새로 정의하는데 있어서 필요한 정보들을 모두 모았으므로 곱셈으로 마무리하자.

4개가 있구나. ※ ?粃? .fi?.fkni. 하나의 함수에서
벌어지는 일이다 .

일대일대응같은조건없다 .
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개념 시간에 배운 원순열이다. 단순히 공식만을 기억하는 것이 아니라 돌렸을때 같아지면 하나

로 간주한다는 아이디어를 떠올리자.

원순열이라는 것 이외의 조건은 A,B가 이웃한다는 것과 B,C가 이웃하지 않는다는 것이다.

우리가 평소에 순열에서 이웃하는 경우에는 그 두 친구를 묶어서 마치 하나인 것처럼 처리해주

었다. 

 이웃하지 않는 경우에는 나머지들을 배열한 후에 이웃하지 않는 두 친구를 배치시켜주었다.

(가) 조건부터 풀기 위하여 A와 B를 하나라고 가정하고 배치를 시작해보자.

배치의 시작이므로 순서를 따지는 기준이 존재하지 

않고 A와 B의 서로 간의 왼쪽, 오른쪽만 존재한다.

조건 (나)를 만족시키기 위해서 C는 B와 이웃해서는 안된다.

현재 상황에서 B와 이웃하지 않는 위치는 3개이다.

나머지 세 친구들은 걸린 제한 조건이 없고 A,B,C가 배열

되면서 순서를 따지는 기준까지 맞추어져있으므로 곱셈으

로 처리하자.
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확률변수 X에 대한 정보는 모두 주어졌지만 확률변수 Y에 대한 정보는 사실상 주어지지 않았

으므로 주어진 조건을 통해 확률변수 Y의 평균과 표준편차를 가시화하는 작업이 필요하다.

주어진 조건을 살펴보자.

우리가 식을 통해 알 수 있는 것은 여기까지이다. 

우리가 문제를 읽으면서 구해야하는 답을 보면서 Y는 평균과 같은 기준점이 없다는 생각을 하였는데 우리가 찾아낸 식을 8에 대해서 정리하면 구해야

하는 답을 평균과 표준편차만으로 정리할 수 있다.
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결론적으로 주사위를 통해 얻은 점수가 10점이 되어야 하고 주사위를 굴릴 수 있는

횟수는 주머니에서 꺼낸 공의 숫자에 의존한다.

주의해야하는 점은 한 개의 주사위로 시행을 진행하기에 주사위를 던지는 시행은 

서로 동시에 이뤄질 수 없다는 것이다,

주머니에서 나오는 숫자는 3이나  4이므로 이 두개로 경우의 수를 나눠보자.

주머니에서 3이 적힌 공이 나오면 한 개의 주사위를 3번 굴려서

10이 나오는 확률을 구해야한다.

3개의 수를 더해서 10이 되는 경우의 수를 구해서 확률을 구해보자.

주머니에서 4가 적힌 공이 나오면 한 개의 주사위를 4번 굴려서 

10이 나오는 확률을 구해야한다.

4개의 수를 더해서 10이 되는 경우의 수를 구해서 확률을 구해보자.
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587 주의 ! 주사위이므로 각Y은 6보다 작거나같다 . 주사위이므로 각각의 수는 6보다 작지나같다
.
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